



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: Sz-126/2016.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**A József Attila Városrészi Önkormányzat**  
**2016. március 21-i ülésére**

**Tárgy:** Ferenc téri pavilonok hasznosítása

**Előterjesztő:** Szűcs Balázs főépítész

**Készítette:** Szűcs Balázs főépítész

**Előzetesen tárgyalja:**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Bánfi Réka sk.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**A döntéshez egyszerű**  **többség szükséges.**  
**minősített**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

**igen**   
**nem**

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET  
FERENCVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL  
FŐÉPÍTÉSZ**

1092 Budapest, Bakáts tér 14.

telefon: 06-1-217-0951 • fax: 06-1-217-6541

e-mail: foepitesz@ferencvaros.hu • www.ferencvaros.hu

Tisztelt Részönkormányzat!

A Ferenc tér közlegő felújítása révén, a téren található három acélszerkezetű üvegezett pavilonból kettő elbontásra kerül a Városfejlesztési, Városgazdálkodás és Környezetvédelmi Bizottság által jóváhagyott tervek szerint.

A tárgyi két pavilonból az egyik egy 9 méter átmérőjű, kerülete mentén 24 oszloppal és egy központi üvegezett gúlával alátámasztott fedett szerkezet, a másik egy kisebb átmérőjű esővédő szerkezet egy központi üvegezett gúlával.

A pavilonok hegesztett kapcsolatúak, így szétbontásuk után összeszerelhetőségük kétséges, de költségesebb bontási előkészületekkel kb. két millió forintból megoldható.

Az elbontandó az ún. központi tű és a pavilon felújítását követően korábban felmerült, hogy azt a József Attila lakótelepen kerülhetne elhelyezésre. Kérem a tisztelt részönkormányzat döntését, hogy kívánja-e területén a pavilonok felállítását és üzemeltetését.

Budapest, 2016. március 18.

Szűcs Balázs sk.  
főépítész

**A. HATÁROZATI JAVASLAT**

A József Attila Városrészi Önkormányzat javasolja, hogy az elbontandó Ferenc téri pavilonok a részönkormányzat területén kerüljenek elhelyezésre.

Felelős: elnök  
Határidő: 15 nap

**B. HATÁROZATI JAVASLAT**

A József Attila Városrészi Önkormányzat nem javasolja, hogy az elbontandó Ferenc téri pavilonok a részönkormányzat területén kerüljenek elhelyezésre.

Felelős: elnök  
Határidő: 15 nap